



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 4/10/2023

مصروف سفری رُت سے پہلے، گورنر HOCHUL کی جانب سے AIRTRAIN JFK کا 10 اکتوبر بروز منگل سے آغاز کرتے ہوئے OMNY کے ذریعے رقوم قبول کرنے کا اعلان

کرائے کی ادائیگی کا نیا نظام کنٹیکٹ لیس ڈیپٹ/کریڈٹ کارڈز، ڈیجیٹل والٹس اور OMNY کارڈز کو قبول کرے گا

AirTrain ٹرمینلز کے درمیان سفر کے لیے مفت رہتی ہے

گورنر Kathy Hochul، نیویارک اور نیو جرسی کی پورٹ اتھارٹی اور میٹروپولیٹن ٹرانسپورٹیشن اتھارٹی (Metropolitan Transportation Authority, MTA) نے آج اعلان کیا ہے کہ AirTrain JFK بروز منگل، 10 اکتوبر سے آغاز کرتے ہوئے MTA کے OMNY "تھپتھپاؤ اور جاؤ" کنٹیکٹ لیس پیمنٹ ریڈرز استعمال کرتے ہوئے کرائے کی ادائیگی قبول کرنا شروع کر دے گی۔ OMNY جمیکا اور ہاورڈ بیج سٹیشن دونوں کے منتخب دروازوں پر دستیاب ہو گا، جہاں سسٹم میں داخل ہونے یا باہر نکلنے کے لیے \$8.25 یک طرفہ کرایہ درکار ہے، اور ایئر پورٹ ٹرمینلز کے درمیان سفر کے لیے AirTrain مفت رہتی ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "ہم مسافروں کے لیے JFK تک جانے کے لیے ٹرین لینے، اور ہمارے عظیم شہر میں آنے والوں کے لیے اس کی سب سے ضروری خدمات میں سے ایک - MTA استعمال کرنے کو پہلے سے کہیں زیادہ آسان بنا رہے ہیں۔ جبکہ ہم OMNY کو پورے نظام میں وسیع کرنا جاری رکھے ہوئے ہیں، میں ہر ایک کو اس سروس سے فائدہ اٹھانے اور محفوظ طریقے سے سفر کرنے کی ترغیب دیتی ہوں۔"

کرائے کی ادائیگی کا نیا نظام کنٹیکٹ لیس ڈیپٹ/کریڈٹ کارڈز، ڈیجیٹل والٹس اور OMNY کارڈز کو قبول کرے گا۔ میٹرو کارڈز قبول کرنے والے کرائے کے دروازے دستیاب اور صارفین کے لیے ایک اختیار رہیں گے۔ جمیکا اور ہاورڈ بیج سٹیشنوں پر OMNY کی ابتدائی تنصیب انضمام کے عمل کے پہلے مرحلے کی نمائندگی کرتی ہے۔ اگلے 15 ماہ میں OMNY سے لیس گیٹوں کی تعداد میں مسلسل اضافہ ہو گا۔ سنہ 2024 کے آخر تک، OMNY "تھپتھپاؤ اور جاؤ" کنٹیکٹ لیس ریڈرز کرایہ وصولی کے تمام دروازوں میں مکمل طور پر ضم کر دیئے جائیں گے۔

نیو یارک اور نیو جرسی کی پورٹ اتھارٹی کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Rick Cotton نے کہا، "ہم اپنی سہولیات کے ذریعے ہر گاہک کے سفر کو بہتر بنانے میں مخلص ہیں اور AirTrain JFK پر استعمال میں آسان کنٹیکٹ لیس ادائیگیوں کا یہ انضمام اس عزم کی حمایت کرتا ہے۔ OMNY جیسے بغیر چھوئے ادائیگی کے نظام تھپتھپا کر ادائیگی کا ایک طریقہ فراہم کرتے ہیں جو ہمارے علاقے کے رہائشیوں اور امریکہ کے دوسرے حصوں اور دوسرے ممالک سے آنے والے مسافروں کے لیے باسہولت اور تیز ہے۔"

نیو یارک اور نیو جرسی کی پورٹ اتھارٹی کے چیئرمین Kevin O'Toole نے کہا، "ہوائی اڈوں پر، ہمارا کام دنیا بھر کے مسافروں کے لیے ایک مستقل، عالمی معیار کا احساس فراہم کرنا ہے۔ کنٹیکٹ لیس ریڈرز مسافروں کو ایک وجدانی، پریشانی سے پاک کرایہ کی ادائیگی کا اختیار پیش کرتے ہیں اور AirTrain JFK میں گاہک کے تجربے کو بہت بہتر بنائیں گے۔"

MTA کی چیئر اور سی ای او Janno Lieber نے کہا، "ستمبر میں سب وے اور بس کے صارفین نے ایک ہی دن میں 20 لاکھ سے زیادہ بار ٹیپ کیا، اور اب وہ ہوائی اڈے پر مسافروں کی تیز رفتار روانی کے لیے AirTrain JFK پر OMNY کا استعمال کر سکیں گے۔ خواہ آپ ہوائی جہاز پر سوار ہونے جا رہے ہوں یا نیو یارک واپس گھر جا رہے ہوں، AirTrain کے سوار اب شہر میں سفر کرنے کے اس وقت کی بچت والے اور ہر رکاوٹ سے پاک طریقے سے بھرپور استفادہ کر سکتے ہیں۔"

MTA تعمیر و ترقی کے صدر Jamie Torres-Springer نے کہا، "یہ پورے نیو یارک خطے میں OMNY کے مکمل نفاذ کی طرف ایک بڑا قدم ہے۔ اب آپ خواہ نیو یارک میں رہتے ہوں یا آپ صرف سیر کرنے آئے ہوں، آپ تھپتھپاؤ اور جاؤ کی سہولت اور بھروسے کا تجربہ کر سکتے ہیں۔"

نمائندے Gregory W. Meeks نے کہا، "اس تازہ ترین اعلان کا مطلب ان سواروں کے لیے اور بھی زیادہ سہولت ہے جو ہمارے علاقے کے سفری انتخابوں سے مستفید ہونا چاہتے ہیں۔ تھپتھپاؤ اور جاؤ ماڈلز کو ناصرف تیز رفتار بلکہ سواری کرنے کا زیادہ محفوظ ذریعہ بھی دکھایا گیا ہے۔ میں AirTrain JFK کے فوائد کا تجربہ کرنے والے اضافی لوگوں کا منتظر ہوں۔"

نیو یارک سٹی کونسل کی رکن Nantasha Williams نے کہا، "میں JFK میں OMNY کے ایئر ٹرین کے ساتھ انضمام کو دیکھ کر بہت خوش ہوں، جو نیو یارک کے مکینوں کے لیے آمد و رفت کی سہولت کو بہتر بنانے کی جانب ایک اہم قدم ہے۔ یہ تکنیکی ترقی ناصرف سفر کو ہموار کرتی ہے بلکہ ہمارے حلقوں کے لیے آمد و رفت کو مزید قابل رسائی اور مؤثر بنانے کے لیے ہمارے عزم کو بھی واضح کرتی ہے۔ یہ اختراع بیرونی بلدیہ کے سب سے قابل رسائی سفری مرکز میں سے ایک کے طور پر ڈاون ٹاؤن جمیکا کی ساکھ کو مزید بڑھا دے گی۔"

نقد ادائیگی کرنے والے گاہک یا جن کے پاس کنٹیکٹ لیس ادائیگی کا طریقہ نہیں ہے وہ میٹرو کارڈ تقسیم کرنے والی مشینوں، بڈسن نیوز یا میٹرو نیوز سے اس وقت دستیاب تمام میٹرو کارڈ مصنوعات خرید سکتے ہیں، پھر میٹرو کارڈ کے کرائے کے دروازے استعمال کر سکتے ہیں۔ موجودہ 30 دن کے لامحدود استعمال کے کارڈ اور AirTrain JFK کے اکثر سواروں یا گروہوں کے لیے رعایتی 10-ٹرپ کارڈ AirTrain میٹروکارڈ کے ذریعے دستیاب ہیں جو سٹیشنوں کی میٹروکارڈ تقسیم کار مشینوں یا موقع پر موجود اخبار فروشوں سے خریدے جا سکتے ہیں۔

رعایتی نرخوں پر سفر کرنے والے صارفین جو AirTrain JFK کے گیٹوں پر سوائپ کرنے کے لیے اپنا کم کرائے کا میٹروکارڈ استعمال نہیں کر سکتے وہ AirTrain JFK کے OMNY ریڈرز پر اپنے کم کرائے کا بینک کارڈ یا OMNY کارڈ سے منسلک کنٹیکٹ لیس پیمنٹ ڈیوائس کے ساتھ ٹیپ کر سکتے ہیں اور AirTrain کا پورا کرایہ ادا کر سکتے ہیں۔

AirTrain JFK سٹیٹن 24 گھنٹے، ہفتے کے ساتوں دن کام کرتے ہیں اور کسٹمر سروس ایجنٹس سائٹ پر مدد کے لیے دستیاب ہوتے ہیں۔ ادا شدہ سب وے رائیڈز کا OMNY مارکیٹ کا حصہ 45 فیصد یا اس سے اوپر رہنا جاری ہے۔

26 جولائی کو ہونے والے ایک اربوں ٹیپ کے ساتھ، صارفین نے ایک ارب سے زیادہ بار سفری نظام میں ٹیپ کیا ہے۔ بہار 2023 کے گاہکوں کی گنتی کے تازہ ترین سروے میں، OMNY نے کرایہ کی ادائیگی کے اطمینان کی شرح 79 فیصد پوسٹ کی ہے۔ صارفین نے تمام 472 سب وے سٹیٹنوں پر ٹیپ کیا ہے اور 204 مقامی بس روٹوں اور 31 ایکسپریس بسوں میں سوار ہوئے ہیں۔ OMNY نے اجراء کرنے والے 195 ممالک میں سے ہر ایک کے بینک کارڈز پر کارروائی کی ہے۔

###

[ان سبسکرائب کریں](#)